

Ежегодно **3 декабря** во всём мире отмечается **Международный день инвалида**. К этому дню сотрудники межпоселенческой центральной библиотеки провели культурно-спортивный праздник «Верь в себя» для ребят с ограниченными возможностями из спортивно-адаптивной школы «РиФ».

Зачастую люди не привыкли задумываться о том, как много в мире живёт людей с ограниченными возможностями и с какими проблемами ежедневно им приходится сталкиваться, как выживать и как, несмотря на все окружающие трудности, оставаться в гуще событий и не потерять интереса к жизни.

Ребята принимали участие в спортивных эстафетах, проявляя ловкость и находчивость, показывая пример дружбы и взаимовыручки, а также отвечали на вопросы «Спортивной викторины», отгадывали загадки и кроссворд о спорте.

В завершение встречи ребят ожидали призы и подарки.